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Кулинария 

Отметьте знаком «+» все правильные ответы
1. Какое вещество, содержащееся в сыром очищенном картофеле, окисляется на воздухе, в результате чего картофель темнеет? 

А)крахмал;

Б)сахар;

В)амонокислота тирозин;

Г)минеральные вещества
Ответ: А

Отметьте знаком «+» все правильные ответы
2. Какой борщ заправляют чесноком, растертым с салом?

А) «Московский»;

Б) «Украинский»;

В) «Флотский»;

Г) «Белорусский».
Ответ: Б

Отметьте знаком «+» все правильные ответы
3. Какая крупа варится дольше всех?

А)манная;

Б)рисовая;

В)перловая;

Г)овсяная.

Ответ: В

Отметьте знаком «+» все правильные ответы
4. Какие овощи содержат особые бактериальные вещества, уничтожающие болезнетворные  микробы, и задерживающие их развитие?

А) чеснок, лук, хрен;

Б) капуста, лук, редька;

В)морковь, свела, петрушка;

Г) лук, свекла, редис.

Ответ: А

Отметьте знаком «+» все правильные ответы
5. Консистенция каши зависит от:

А) количество крупы;

Б) объема посуды;

В) количества жидкости;

Г) соотношения крупы и жидкости.

Ответ: Г

Отметьте знаком «+»  правильный ответ
6.Какой корнеплод используется только в сыром виде?

А) морковь;
 Б) редис; 
В) свекла; 
Г) сельдерей
 Ответ: Б

Отметьте знаком «+»  правильный ответ
7. Для каких блюд используют сложную форму нарезки свеклы?

А) первых; 

Б) вторых;

В) салатов; 

Г) украшения холодных блюд и закусок
Ответ:Г

Отметьте знаком «+»  правильный ответ
8.Макаронные изделия  варят , опуская их в_________ воду

А) холодную

Б) теплую

В) горячую

Г)кипящую

Ответ: Г
Отметьте знаком «+»  правильный ответ
9. Какую крупу не  промывают  перед  приготовлением:

А) Рисовую

 Б) Перловую

В) Манную

Г) Пшеничную
Ответ: В
«Материаловедение»
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
10.  Сырьём для получения вискозного полотна служат
1 – природный газ
2 – отходы хлопка

3 – щепа еловая

4 – отходы льна

5 – каменный уголь

Ответы: 2, 3

11. Установите соответствие 

1. Капрон   А – Искусственное волокно

2. Ацетат    Б – Синтетическое волокно

3. Асбест    В – Натуральное волокно
4.  Пенька   Г – Неорганическое волокно

Ответ: 1 -…, 2 -…, 3 -…, 4 -…
Ответ: 1 – Б, 2 – А, 3 - Г , 4 – В
Отметьте знаком «+» неправильный ответ

12.Для производства тканей используют растения

1 -    Крапива
2 –   Лён

3 -   Папирус
4 -   Хлопок

5 -   Бамбук

6 -   Конопля

Ответ:3
«Машиноведение»
Отметьте знаком «+» все правильные ответы
13. Причина обрыва верхней нити
1 –      Края шпульки погнуты, выщерблены или острые
2 –      Неравномерная намотка ниток на бобине, катушке или шпульке

3 -       Затупились зубцы рейки

4 -       Низкое качество ниток

5 -       На краях желобков иглы имеются заусеницы

Ответ:4, 5

14.Установите соответствие
1 –Отпаривание             А – Пропаривание полуфабриката с определённым 

                                                давлением

2 – Декатирование         Б – Снятие местного блеска (ласы) от 

                                               предшествующей обработки с помощью струи 

                                               пара
3 – Прессование             В - Перемещение гладильной поверхности

                                               по увлажнённому изделию или полуфабрикату
4 – Утюжка (глажение)  Г – Обработка некоторых видов тканей паром или 

                                                 горячей водой для предотвращения усадки в 

                                                 готовом изделии
Ответ: 1 -…, 2 -…, 3 -…, 4 -…

Ответ: 1 – Б, 2 – Г, 3 - А , 4 – В
«Рукоделие»

Отметьте знаком «+» все правильный ответ:
15. Ритмически повторяющий элемент или несколько элементов, из которых складывается орнамент 
1 – мотив

2 – раппорт

3 – узор

4 – эскиз

5 – рисунок

Ответ: 2

16. Название элементов техники одного из рукоделий: воздушная петля, столбик, полустолбик, столбик с накидом. Что это за рукоделие?

Ответ: вязание крючком.

«Технология изготовления швейных изделий»

Отметьте знаком «+» неправильный ответ:
17. К ручным стежкам относятся:
1 – прямые

2 – крестообразные

3 – петельные

4 – прямобразные

5 – косые 

6 – петлеобразные

Ответ: 4

Отметьте знаком «+»  правильный ответ:
18. Долевая нить ткани при раскладке выкройки прямой юбки располагается:

1 – произвольным образом
2 – по длине юбки

3 – по ширине юбки

4 – по диагонали

Ответ: 2

Отметьте знаком «+» правильный ответ:
19. Для подшивания подогнутых краёв детали из толстых осыпающихся тканей применяются стежки :

1 – потайные подшивочные

2 – крестообразные 

3 – обмёточные
Ответ: 2 

«Конструирование и моделирование»
20 Расшифруйте данные обозначения:

а) Поп  - ……………………………………………………………………

б)Впк  - ……………………………………………………………………

в)Др    - ……………………………………………………………………

г)Шп   - ……………………………………………………………………
д) Ди - …………………………………………………………………….
Ответ: 

а) прибавка на свободное облегание к обхвату плеча

б) высота плеча косая

в) длина рукава

г) ширина плеча
д) длина изделия
